赤峰至喀左高铁昨日开始联调联试

预计上半年开通 赤峰到沈阳运行时间将缩短到3小时左右

本报讯 辽沈晚报记者李娜报 道 昨日,赤峰至喀左高铁(以下简称 赤喀高铁)开始联调联试,为今年上 半年全线开通运营奠定基础。开通 后,赤峰到沈阳的运行时间将由10小

时左右缩短到3小时左右。 据中国铁路沈阳局集团有限公司介绍,赤喀高铁于2016年下半年正式开工建设,自京哈高铁喀左站引出,自南向北经辽宁省朝阳建平、宁城,终至内蒙古自治区赤峰市,线路全长157公里,设计时速250公里,全线共设喀左、建平、宁城、平庄、赤峰5座车站。

今年以来,特别是为克服疫情影响,铁路部门坚持疫情防控和工程建设"两手抓",一方面统筹协调各参建单位落实疫情防控要求,另一方面优化施工组织、加快推进项目建设。目前,赤喀高铁工务、电务、房建、供电等工程全部顺利通过静态验收,具备开展动态联调联试各项条件。

所谓联调联试,是指为确保动车组列车安全平稳运行,在高速铁路开通前进行的严格试验检测和设备调整优化。主要包括轨道、道岔、路基、桥梁、隧道、电力及牵引供电、通信、信号、客运服务系统、综合接地、电磁环境、振动噪声、自然灾害及异物侵限监测系统等测试内容,使各子系统和整体系统的功能及性能达到设计要求,为开通运营提供科学依据。

赤喀高铁是"八横八纵"高铁网中京哈高铁的重要组成部分,经与京哈高



昨日起,赤峰至喀左高铁开始联调联试,预计今年上半年开通运营。

铁相连接,使内蒙古自治区南部重要城市赤峰接人东北地区乃至全国高铁网,打通了内蒙古赤峰地区西进京津、南进丹大、北上哈齐、东至长吉高铁横纵网络,成为内蒙古东南部地区进入关内方向最便捷的快速客运通道。

赤喀高铁开通后,赤峰到沈阳的 运行时间将由10小时左右缩短到3 小时左右。京哈高铁全线开通后,赤 峰到北京运行时间将由7小时左右缩 短至3小时左右。赤喀高铁建成通 车,将进一步扩展东北地区高铁网覆 盖面,极大方便沿线辽西北地区人们 的出行,对加强内蒙古自治区东南部 地区与环渤海地区的经济社会交流, 推进蒙东地区和东北三省、京津冀地 区协调发展,助力东北全面振兴全方 位振兴,都将发挥十分重要的作用。

沈阳人 法赤峰玩什么

沈铁供图

【玉龙沙湖】玉龙沙湖旅游度假区位于赤峰市翁牛特旗乌丹镇境内,1971年闻名中外的新石器时代红山文化标志物——"中华第一龙"就是在此

地出土的,将中华五千年的古文明史起源又向前追溯了一千多年,景区因此得名"玉龙沙湖"。

【达里诺尔湖】达里诺尔湖是内蒙古自治区第二大内陆湖,周长百余公里,呈海马状,为封闭式苏达型半咸水湖,被称为"百鸟乐园"。

【将军泡子】将军泡子位于塞罕坝内,传说康熙与葛尔丹大战,放炮轰散了葛尔丹的骆驼阵,强烈的震动改变了此地的地理结构,致使地下水涌出形成了水泡。

【乌兰布统草原】乌兰布统是清朝木兰围场的一部分,因康熙皇帝指挥清军大战噶尔丹而著称于世,更以其迷人的欧式草原风光,成为中外闻名的影视外景基地。

【红山军马场】红山军马场位于 内蒙古赤峰市克什克腾旗西南端的 乌兰布统古战场核心区。乌兰布统 为蒙语,汉语的意思为红色的坛形 山,实指大、小红山,红山军马场由此 而得名。

【克什克腾石阵景区】景区地处 高山草甸草原与原始白桦林的交汇 地带,这里植被茂盛,植物资源丰 富,因季节的不同而姿彩各异,魅力 纷呈。

【蛤蟆坝】这里多丘陵山地,地貌独特,秋天景色绚丽多彩,漫山遍野的红叶流金溢丹,簇簇红叶中,明黄的白桦叶融合在一起,汇成一幅幅浑然天成的图画。

沈阳"老长客"对面将建高海拔新地标

本报讯 辽沈晚报主任记者经森报道 作为沈城老一代地标的"老长客"地区,继某知名品牌车卖场取代长客总站后,其对面区域做什么用,一直备受沈城人民关注。

皇姑区4月1日对外公布谜底 ──崇山东路10号原服务周边十余 年的大型超市位置将建设集商场、超市、健身、影院、餐饮等为一体的综合商业中心,该项目预计明年4月份封顶,2022年6月份开业。至此,皇姑区"老长客"区域的地标性建筑将再刷新高度。这是记者在皇姑区集中开复工仪式现场上了解到的。

4月1日,以首府科创园为代表,总 投资160.9亿元的27个重大项目在皇 姑区集中开复工。开复工项目含有11 个科创服务类、3个民生类、5个地产 类、1个商业地产类和7个制造业项目。

据了解,2020年,皇姑区已储备亿元以上重点项目72个,其中主导产

业科创服务及文化旅游项目共27个, 总投资324.6亿元。

皇姑区委常委、副区长冯圣良介绍,皇姑区今年将增加60万平方米商业,同时聚焦科创、文旅两大产业,形成以TBD为主的产业型服务业,进一步优化皇姑区的发展空间。

4月抚本丹连营等地森林火险等级高

本报讯 辽沈晚报记者李娜报 道 据辽宁省林业和草原局介绍,我 省今春4至5月期间,气温回升较快, 且持续偏高,大风日数偏多,空气比 较干燥。同时,随着"清明""五一"假 期临近以及农事活动的开始,民俗用 火、生产生活用火将交织出现,全省 森林火险形势十分严峻。

日前,省森林防火预警监测中心会同有关部门召开了2020年春季森林防火紧要时期自然保护区

(风景名胜区)森林火险形势电视 电话会商会,综合气象、物候、社情 等森林火险因子信息,经分析研 判,形成了《2020年春防紧要时期 全省自然保护区(风景名胜区)森 林火险形势预测》。

进入4月以后,受天气影响,辽宁东部、南部、西部和北部地区(主要包括抚顺、本溪、丹东、大连、营口、锦州、朝阳、葫芦岛、阜新、铁岭等地)森林火险等级高,其他地区森

林火险等级较高。5月以后,辽宁西 部地区(主要包括锦州、朝阳、阜新、 葫芦岛等地)降水偏少,气温偏高, 森林火险等级高,其他地区森林火 险等级较高。

《预测》要求,各自然保护区(风景名胜区)针对当前存在的野外用火增多、可燃物湿度小、踏青旅游进山等森林火灾风险和隐患,要采取积极有效的应对措施。针对4至5月保护区周边生产生活用火、踏青旅游等突

出情况,严格管控林区野外火源,确保火源不进山。

同时,开展火险监测和预报工作,及时发布森林火险预警信息,充分利用远程视频监控、卡口监控探头、瞭望塔等监控手段,并与地面巡护相结合,努力实现监测全覆盖、无死角;各保护区也要利用农村气象大喇叭、电子显示屏等载体,开展森林防火宣传工作,进一步增强民众的森林防火意识。

沈阳产6批次不合格食品曝光

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报 道 日前,沈阳市市场监督管理局发布 6批次食品不合格信息,均为沈阳企业 生产,包括1批次绿豆饼防腐剂超标。

此次公布的食品抽检情况涉及酒类26批次,其中合格24批次、不合格2 批次;糕点50批次,其中合格47批次、 不合格3批次;炒货食品及坚果制品3 批次,其中合格2批次、不合格1批次。

欠,其中合格2批次、不合格1批次。 不合格食品均为沈阳企业生产, 包括沈阳市阿正食品有限公司生产的1批次绿豆饼,规格型号为270克/袋,防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和项目不合格。

据悉,防腐剂是以保持食品原有品质和营养价值为目的的食品添加剂,它能抑制微生物的生长繁殖,防止食品腐败变质从而延长保质期。 我国相关标准不仅规定了在食品中允许添加的某一添加剂的种类、使用 量或残留量,而且规定了同一功能的 防腐剂在混合使用时各自用量占其 最大使用量的比例之和不应超过1。

不合格食品还包括沈阳市长鑫食品厂生产的1批次蒜香味豌豆(炒货),规格型号为110克/袋,酸价(以脂肪计)(KOH)项目超标;沈阳市汇客食品厂生产的1批次夹心饼(板栗味),规格型号为60克/袋,酸价(以脂肪计)(KOH)项目超标;沈阳鑫滋润食

品有限公司生产的1批次手工打糕 (花生味),规格型号为400克/盒,菌 落总数超标;沈阳老半步酒厂生产的 1批次高粱酒(59% vol)和1批次五粮 特酿酒(59% vol),规格型号均为散装, 均存在酒精度不达标的情况。

对此次公布的不合格产品,沈阳 市市场监督管理局根据《食品安全 法》等法律法规,对涉及不合格产品 的生产经营企业依法进行查处。

辽个体工商户 近80%复工

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 记者从辽宁省市场监督管理局获悉,截至3月30日,全省个体工商户总体复工复产率达到78.86%,比3月6日提高20.95个百分点。

上述数据系经省市场 监管局组织各市和沈抚新 区对1087619户个体工商 户抽样调查得出。随着全 省疫情防控形势持续向 好,省市场监管局等六部 门《关于应对疫情影响加 大对个体工商户扶持力度 的若干意见》相关扶持政 策措施实施,全省个体工 商户复工复产总体情况呈 现较好态势。

数据显示,批发和零售行业复工复产率82.53%,居民服务、修理和其他服务业复工复产率78.67%,制造业复工复产率75.43%,住宿和餐饮行业复工复产率70.67%,其他行业复工复产率75.06%,分别比3月6日提高15.91、21.6、29.34、35.15、24个百分点。

铁岭、锦州市个体工商户复工复产率超过90%,分别为95.21%、94.63%;葫芦岛、鞍山、抚顺、阜新、本溪、盘锦、辽阳等市个体工商户复工复产率超过80%,分别达到88.59%、87.48%、84.00%、82.98%、82.40%、80.75%、80.35%。 沈阳、大连市个体工商户复工复产率分别为74.28%、66.84%。